correta em cada
quadradinho




03 - Observe a cena abaixo e escreva em seu caderno &
a palavra — codigo, quantidade, ordem ou medida —
que melhor representa o uso do nimero em cada item:

Complete as frases
arrastando as palavras
corretamente.

codigo quantidade ordem medida

A) Por motivos de seguranga, o brinquedo exige que o usuario tenha pelo menos
1 metro de altura.

B) A 5° crianga da fila, da esquerda para a direita, veste camisa verde.

C) Ha 7 criancas na fila para utilizar o brinquedo.

M GRIEaEg

D) A crianca de camisa amarela esta digitando um nimero de telefone: 1253-6498

uoLIVEWORKSHEETS

Arraste o sinal e compare
0s numeros corretamente
na questao 05.

05 — Em cada caso, compare 0s

‘ _ numeros naturais e escreva a
04 — Classifique cada afirmagao sentenga no caderno

AssguinEuiveciadsiad iR substituindo cada tracinho pelo
simbolo > (maior que), <
(menor que) ou = (igual)

A(___) Um numero natural pode N : A) 63 36

ser maior que seu sucessor?
B) 59 60

B(___) O antecessor de um niumero < _
natural sempre € menor que o “ . C) 412 412
sucessor desse numero. ' /

D)109 __ 190

Digite V para E) 801 _ 799

verdadeiro ou F para
falso.




06 — Complete o quadro escrevendo o sucessor e 0 antecessor. Se houver, de cada
nlimero natural apresentado:

| ANTECESSOR | NUMERO | SUCESSOR __
0
25
99
1000

Complete o
quadro digitando
0 numero
corretamente

07 — Observe a reta numérica representada abaixo: .
i rraste cada letra

até a sua posicdo
correta na reta.

| | I I |
10 12 13 14
Cada uma das fichas abaixo corresponde a um dos nimeros representados
nessa reta numérica:

Associe cada ficha ao numero correspondente, de
o acordo com as pistas indicadas a seguir:
. - 1° Pista — A é maior do que C.
2° Pista — B é sucessor de D.
3° Pista — B é 2 unidades maior que A.
A 5 L D

08 — Usando os algarismos 1, 3, 6 e 7, escreva:

A) O menor numero possivel de gquatro algarismos
sem repeticdo de algarismos.

B) O maior numero possivel de quatro algarismos
podendo repetir de algarismos.

C) O menor numero de quatro algarismos, sem
repeticdo de algarismos, que comega com o

algarismo 3. Digite a resposta
correta em cada

quadradinho

D) O maior nimero de quatro algarismos, sem
repeticdo de algarismos, que termina com o
algarismo 6.



09 - Determine o nimero natural que é:

A) O sucessor de 29:

B) O antecessor de 27:

C) O antecessor de 2100:

D) O sucessor do antecessor de 45:

E) O antecessor do sucessor de 76:

Digite a resposta
correta em cada
quadradinho

Digite a resposta
correta em cada
quadradinho

Pico 31 de Marco, na Serra Pico das Agulhas negras, na Pico da Bandeira, na Serra do
do Imeri (AM). Altitude Serra do Itatiaia (MG/RJ). Caparad (ES/MG). Altitude
aproximada: 2974 m. Altitude aproximada: 2791 m. aproximada: 2891 m.

T —

Pico do Cristal, na Serra do Pedra da Mina, na da Monte Roraima, na Serra de
Caparao (MG). Altitude Mantiqueira (MG/SP). Pacaraima (RR). Altitude
aproximada: 2769 m. Altitude aproximada: 2798 m. aproximada: 2734 m.

Escreva, em ordem decrescente, as altitudes desses picos:

ORKSHEETS



Assinale com um
X a resposta
correta.

Dlgi_ie a respos
correta no
quadradinho




